BU AYIN 3 PROBLEMI

N+ m- m Her kare bir rakami gtstermektedir. Ayni kareler ayni
X

* ! rakamar: gSsterirler. Deneyerek, disinersk ve hesap
M‘ n- m ederek karelerin yerine uyacak rakamlari koyunuz ve
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yukaridaki yatay ve disey bitUn islemleri tamamlayi-

Blyilh kare
Kdsegen clarak siralanmis 455, 480, 505 ve 530 sayilarinin
toplami 1970 tutmaktadir. Bos yerler 455 ile 550 arasin-
daki beser farkli sayilarla o sekilde doldurulacaktirki bii-
tin yatay diisey ve kosegen siralardaki sayilarin toplami
1970 etsin.

455 470

480

505

515 530

Kenarlar) 8 santimetrelik bir karenin (ki yiizOlgimi
8 X8 = 64 ¢cm etmekiedir) Uzerinde sekilde gériil-
diigi gibi dik agili bir ABC Uggeni bulunmaktadir.
Uggenin C noktasi karenin tam merkezindedir. (k&-
segenlerin kesisti§i nokta). Sekilde koyu gbsterilen
ve kare ile Uggenin ortak olduklar) ylzey kag san-

3
timetre karedir?
I 8cm |

1

46 + 69 = 116

X —_ +

2 X 42 = ﬂ_:
1012 + 27 = 1089

1. ikinci cilt ve ciltkapad hazirlanmustir, 13 - 24 sayilarimiz cilt-
Ii olarak 15, ciltkapag) 3 TL. dir.

2. Okuyucularimizdan yalmz posta havalesiyle ve Bilim ve Teknik
adina para yollamalarimi, posta pulu gdndermemelerini tekrar
-rica eder, ddemeli Islem yapamadi§imizi bir kez daha duyuru-
ruz.

3. Abonelerini yenilemek isteyen okuyucularimizin Kod numarala-
rini da bildirmelerini Szellikle rica ederiz
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